



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-463/2014.

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2014. november 26-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Lobogó utcai cukrászdával kapcsolatban

Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester

Készítette: Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda
Puskás László irodavezető-helyettes
Vida Zsuzsanna ügyintéző

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Németh Zsanett s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

 Megfelelő rész X-szel kitöltendő.

Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!

Hivatkozva a Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság 2014. november 5 – én tartott ülésén elhangzott napirend előtti hozzászólásra, az alábbi tájékoztatásom szíves elfogadását kérem.

Az ingatlan nyilvántartás és a helyszínrajz alapján a Budapest IX. ker. Lobogó utca, Napfény utca kereszteződésénél a 38238/320 hrsz-ú területen, a LIDL mellett található cukrászda a Praktik 200 Kft., valamint a LIDL Magyarország Kft. területén áll, továbbá az előtte, és mellette elhelyezkedő terület sem közterület, ugyanis szintén ezen a helyrajzi számon helyezkedik el. .

2014. november 13-án tartott helyszíni szemle során megállapítást nyert, hogy sem a területre, sem a körülötte elhelyezkedő közterületre szemetet nem helyezett ki a cukrászda. A terület rendezett és tiszta állapotban volt.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Bizottságot, hogy a Ferencvárosi Önkormányzathoz írásos bejelentés nem érkezett azzal kapcsolatban, hogy a cukrászda a szemetet a közterületre helyezné ki, valamint a Ferencvárosi Közterület- Felügyelet munkatársai sem készítettek fotót és jegyzőkönyvet az illegális szemét lerakásáról.

Kérem a Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottságot a tájékoztatásom szíves elfogadására.

Budapest, 2014. november 17.

dr. Bácskai János s.k.
polgármester